

乐小星健身房引领健康潮流

卧推架、龙门架、坐姿推肩器……位于陕西省汉中市汉台区的乐小星健身房里应有尽有，这些专业健身设备不仅满足了不同层次的健身需求，也让每一位走进这里的百姓都能找到适合的锻炼方式。乐小星健身房以其齐全的设施和优质的服务，深受附近健身爱好者的喜爱，为群众的健康生活提供了保障。

这家体彩店编号为 6121021178，店里巧妙融合了健康健身的积极生活理念与“公益体彩，乐善人生”的品牌精神。该店不仅是一个购彩的地点，更是一个集锻炼与公益于一体的特色场所。

该店代销者张东华介绍：“本店坐落于繁华商业街，地理位置优越，周边环绕着密集的上班族群体和城市居民。值得一提的是，汉中市地区医院和实体店相距仅 200 米，不仅方便周边居民及医院职工日常光顾，更蕴含了巨大的市场开发潜力。”无论是健康意识的提升，还是公益理念的传播，这里都成为连接社区、传递正能量的重要地点。

张东华说：“乐小星健身房项目是携手市健身健美协会，共同打造的一个独特的乐小星健身俱乐部。这一创新举措不仅将健身健美服务与体彩服务融合，更在实体店的基础上，为顾客提供了一个集健康锻炼与购彩乐趣于一体的全新体验空间。通过深度合作，乐小星健身俱乐部不仅丰富了群众的健身选择，也进一步提升了实体店的社会影响力与服务质量。”经过两年的稳健运营，依托乐小星健身房的丰富资源，实体店成功为数千名购彩者提供了免费的健身体验课程，同时也为健身爱好者开辟了一条更便捷的购彩途径。此举不仅提升了体彩店的品牌美誉度，还吸引



156 名周边健身爱好者成为会员。这些会员的加入，进一步巩固了实体店在社区中的影响力，展现了健康与公益的美好愿景。乐小星健身房项目的亮点在于成功扩大顾客群体的触达面。通过提供丰富的健身服务和活动，吸引了大量人员进店体验，有效提升了店铺的引流效果，为实体店带来前所未有的客流量；乐小星健身房还致力于形成鲜明的品牌 IP，以此提高群众的购彩意愿。通过与市健身健美协会的合作，体彩店成功塑造了积极向上的品牌形象，吸引更多健身爱好者的关注，进而提高他们的购彩兴趣；该项目还将健身服务与彩票购买巧妙结合，为购彩者带来全新的体验。顾客在享受健身乐趣的同时，还能轻松参与购彩，这种创新的融合方式不仅提升了购彩的附加值，

也进一步优化了顾客的购彩体验；乐小星健身俱乐部还积极营造全民健身的社会氛围，致力于普及全民健身文化。乐小星健身房通过举办各类健身活动和健康讲座，推动了全民健身事业的发展，更好地满足人民群众对健康的需求。

乐小星健身房作为汉中市健身领域的一股新兴力量，正以其独特的魅力与活力，引领着健康生活的潮流。未来，乐小星健身房将继续秉承“健康、快乐、公益”的理念，不断优化服务内容，提升服务质量。“我们将引入更多先进的健身设备，丰富健身课程，以满足不同层次、不同需求的健身爱好者。同时，我们也将继续深化与各方的合作，探索更多创新模式，为顾客带来更加丰富多彩的购彩体验。”张东华表示。

他山之石 >>>

“体彩+”项目优秀实体店 ——及时调整经营思路

今年以来，各地代销者或发挥自身特长，或利用资源优势，不断扩大“体彩+”项目内容。各级体彩机构通过开展“体彩+”项目大赛，进一步激发了代销者的热情，在很大程度上促进了“体彩+”项目的发展。

“体彩销售、便民服务、汽车租赁这几个项目互相促进，给我们店带来更多客源。及时调整改变经营思路，增加服务内容，这条路我走对了。”不久前，东城区 1101033077 体彩店在北京“体彩+”优秀个人项目评选活动中获得优秀“体彩+”实体店的荣誉，该店代销者肖声表示。

1101033077 体彩店位于南二环永定门桥的西南侧，与北京市体彩中心所在地先农坛体育仅隔着一条护城河，是离北京市体彩中心最近的体彩店，直线距离不到 200 米。该店是一家父子店，父亲肖声是代销者，儿子肖煜轩是销售员。

肖煜轩是 90 后，经营体彩店他敢打敢拼，因地制宜地根据周边客户的需求改变经营思路，不断完善服务内容，开店仅两年半的时间，这家店就成为北京市体彩优秀门店。

近日，记者来到 1101033077 体彩店采访，肖煜轩向记者讲述了几个在改变中寻求发展的故事。

记者一进店便发现，店内的环境与此前在网上看到的照片不太一样。肖煜轩介绍说：“我们店刚刚进行了装修，墙壁的漆还没完全干透，我对店内布局进行了调整。”

此次装修之前，销售台右侧的墙壁为白色，上面挂着五六件球员签名球衣，摆放着几个签名足球，稍显杂乱；装修后这面墙刷成明亮的黄色，改为即开票展示墙，三组明亮的灯箱并排悬挂，配上各种即开票，干净、整洁、时尚了很多。肖煜轩把签名足球和球衣挪到了另一侧更为宽敞的投注区，购彩者在这里可以更加近距离地欣赏这些展品。这一改变把销售区和投注区更加细致地区分开来，给购彩者带来更好的购彩体验。

紧挨着销售柜台的是一个服务台，上面有茶具、便民用品等。肖煜轩说：“电子血压计与小药箱是北京市体彩中心配备的，茶具是我添置的。”便民用品的配置给店里增加了人气，附近居民有时会到店里量血压，喝喝茶、聊聊天。一次，一位附近居民来到店里，说自己很不舒服，没有力气走回家了，想在店里歇一歇。肖煜轩赶紧把他扶到沙发上坐下来，拿出血压计给他量血压，发现高压超过了 170mmHg，低压超过了 100mmHg，经对方同意后肖煜轩叫来一辆救

护车，及时把他送到医院。因救治及时该人并无大碍，事后其家属专程到店内向肖煜轩表示感谢。

该店的创可贴、碘伏、酒精棉球等的利用较高，快递小哥、环卫工人等不小心磕了碰了，都会到店里简单处理一下。肖煜轩与店里的其他销售人员都会热情接待他们。肖煜轩认为这些服务是举手之劳，是微不足道的小事。

在服务台的前面，有一块小黑板，上面写着关于汽车租赁的信息。汽车租赁是肖煜轩因地制宜开展的“体彩+”服务。1101033077 体彩店旁边有一个小院，肖煜轩把它租下来用于停车，并注册成立了汽车租赁公司。“‘体彩+汽车租赁’给我们店带来更多客源，有的租车者到店后发现这里还能买彩票，会顺便打几张，有的购彩者发现我们店有租车业务后，有需要的时候就会在我这租车。”肖煜轩说，“旺季的时候 20 多辆车都在外面跑着。”

肖煜轩介绍，店里此前还开展过多多买菜等服务，后因需求量不大取消了。回望 2024，肖煜轩表示，根据周边居民的需求调整改变经营思路，以体彩店为立足点，不断发掘寻找适合体彩店的新功能，在调整、改变中壮大体彩店的服务功能，把体彩店做大做强。